



# Csorvási Híradó

XXXV. évfolyam 2. szám

2024. április

## ÁLDOTT HÚSVÉTOT



Dunainé Zengő Emese alkotásai a parkban (Fotók Kársai-Gombkötő Réka)

**Idén is húsvéti díszbe öltözött a városközpont. Március végén gyerekek készítette díszek kerültek a parkban egy fára, a vidám tojásfa mellett kedves húsvéti dekorációs elemekkel is feldíszítették a főteret.**

A Neller Tiborné vezette művelődési ház ismét húsvéti vásárt rendezett, aminek keretében helyi kézművesek portékáit vásárolhatták meg az érdeklődők. A művelődési ház segítségével idén is ünnepi díszbe öltözött a tojásfa.

Civil kezdeményezésre ezúttal is volt húsvéti fészekvádaszat. A játék megmozgatta a családokat, jó móka volt a térképrészletek alapján „kinyomozni”, melyik nap hol tartogat meglepetést a nyuszi. Az ötletes játék húsvét vasárnap



## Fontos a házszám

Olvasónk hívta fel a figyelmet arra, hogy számos csorvási ingatlanon nem szerepel házszám, ezáltal pedig – ahogyan fogalmaz – nehezebbé válhat egy-egy postai küldemény kézbesítése.

Bizony, igaza van a levélírónak, hiszen ha hiányzik az ingatlan házszáma (annak hiányában a helyrajzi száma), esetleg téves, vagy nehezen látható a házszám, akkor csak a postás helyismere-tén múlik, hogy a levelek és különböző küldemények jó címre érkezzenek meg. Ugyanez igaz a csomagküldő szolgálatok által kézbesített megrendelésekre. Talán még ennél is fontosabb, hogy a mentők tevékenységét is nagyban segíti, ha jól láthatók és pontosak az utcákban lévő házszámok. Ahogyan a tűzoltókat, rendőröket is.

Rendelet írja elő, hogy az ingatlan tulajdonosának a közterületről jól látható módon kell jelölni a házszámot, mégpedig a háznak a kapu felőli oldalán, a házfalra vagy kerítésre rögzítve a házszám táblát. Az épület tulajdonosa saját költségén köteles kihelyezni a házszám táblát, illetve pótolni, ha az olvashatatlan, megrongálódott.

Apróságnak tűnik, de a fentiek tükrében látható, hogy ez egy olyan kötelességünk, melyet saját érdekeink is diktálnak.

ért véget, a gyerekek hálásan fogadták a kedves ajándékokat. A szervezést ezúttal is magára vállaló Kársai-Gombkötő Réka idén is elégedett lehetett, hiszen sokan csatlakoztak a játékhoz és még többeknek szerzett örömet a kezdeményezés.

## ELFOGADTÁK A KÖLTSÉGVETÉST

**Idén valamivel több mint 3 milliárd 102 millió forintból gazdálkodhat a város önkormányzata – a költségvetési rendeletet február végén fogadta el a képviselő-testület.**

– Ez az összeg magasabb a korábbiaknál, aminek az oka, hogy benne szerepel az az összeg, amelyből a várhatóan 2025-ben átadásra kerülő szennyvíztelep felújítása valósul meg – ismertette Baráth Lajos polgármester. – A legfőbb célunk az idei évet tekintve az, hogy stabilan, kiegyensúlyozottan működtethessük intézményeinket és láthassuk el elsősorban kötelező, másodsorban nem kötelező feladatainkat, valamint, hogy továbbra is segíthessünk az arra rászorulóknak. Öröm, hogy az

intézményeink működtetését idén sem kell az önkormányzat saját forrásából kiegészíteni, egyedül a hivatal büdzséjét. Tavaly novemberben az itt dolgozók 2008 óta változatlan illetményalapját megemeltük.

A Szolgáltató Nonprofit Kft. működtetését most is ötmillió forinttal egészítettük ki, az összeg közművelődési tevékenységre használható fel – részletezte a városvezető. Baráth Lajos hozzátette, az Orosházi Kistérségi Többcélú Társulás, a Gyermekjóléti Központ és Családsegítő Szolgálat működtetésére, a Csorvási Fúvószenekarért és Majorette Csoportért Alapítvány részére, valamint a civil szervezeteknek, a sport támogatására összesen 43 millió forintot biztosít az önkormányzat.

– Fontos tétel az a 90 millió

forint, melyet felújításra, beruházásra irányoztunk elő, hiszen folyamatosan törekedünk arra, hogy fejlődjön Csorvás. Így például tavaly járdát építettünk, idén földes utcákban tört útalapot alakítottunk ki mintegy 600 méter hosszan, mégpedig úgy, hogy nem kérünk lakossági hozzájárulási díjat – mondta el a polgármester.

– Céljaink között szerepel még a közvilágítás megújítása is, az eddigi lámpákat LED-es világítótestekre szeretnénk kicserélni. Ezzel nem csupán jobb lenne a település kivilágítása, hanem jelentős megtakarítást is eredményezne, hiszen harmadára esne vissza a közvilágítás díja – mondta a városvezető, aki hangsúlyozta, hitelt az utóbbi tíz évben nem vett fel a város és idén sem tervezik.

## ÚTALAPOT KAPNAK

Három méter szélességben, padkarendezéssel együtt valósul meg a Hóvirág utca első két tizedében (a Bajcsy-Zsilinszky és a Március 15. utcák közötti szakaszon), valamint az Október 6. utca utolsó két tizedében (a Március 15. utcától a település széléig) az útalap kivitelezése. Az önkormányzat három beérkező ajánlat közül a legkedvezőbbet választotta ki, az orosházi Fehér és Fehér útéptítő cég végzi el a feladatot. A meglehetősen rossz állapotú útszakaszok rendezése a következő hetekben valósul meg, mégpedig saját forrásból.

Baráth Lajos kiemelte, a lehetőségekhez mérten kiemelt figyelmet fordítanak a város fejlesztésére, ennek érdekében folyamatosan figyelik a pályázati kiírásokat, de önkormányzati forrást is fordítanak a célra.

Az elmúlt időszakban támogatási forrásból és mellé tett önerőből újult meg a 6 méter széles, tömegközlekedéssel is érintett Gremesperger utca burkolata, illetve a Tompa utca teljes hosszán is megújult az útburkolat. Szintén pályázati forrásból, saját erővel történő kiegészítés mellett újult meg a 47-es számú főút tehermentesítő utcájaként is funkcionáló Kossuth utca burkolata közel 700 méteres szakaszon.

Ugyancsak a korábbi időszakban valósult meg a Liget utca, a Gárdonyi utca és az Aradi utca útburkolatának aszfaltozása, mindhárom önkormányzati forrásból.



## Március 15-ére emléztünk ÖRÖKSÉGÜNK EZ AZ ORSZÁG



Fotó: Szente Károly

A katolikus Ó-temetőben méltó módon emlékezett Csorvás az 1848/1849-es forradalom és szabadságharc kezdetére, a márciusi ifjakra és mindazokra, akik életüket áldozták a magyar szabadságért. Ünnepi műsort a helyi általános iskola diákjai adtak. A szónok, Baráth Lajos polgármester a forradalom kiváltó okait, s a szabadságharc eseményeit idézte, valamint ma is érezhető hatását, üzenetét fogalmazta meg.

- Március 15-e nem csupán egy forradalmi lázadás volt. Hanem egy nemzet egységes kiál-

lása önmagáért, anyanyelvéért, kultúrájáért, az egyenlőségért és a jogállamiságért. Kiállás a szabadságért, kiállás a magyar jövőért. Erre emlékezünk minden év március 15-én. A bátorságra, a szabadságunkért hozott áldozatokra, arra, hogy a magyar nép soha nem hajlandó elfogadni a zsarnokságot és az elnyomást. Nem hálálhatjuk meg másként a magyar szabadságért hozott áldozatot, mint azzal, hogy tiszteletteljesen emlékezünk és hogy a forradalom ügyéhez, szellemiségéhez méltón éljük mindennapjainkat. Örökségünk

ez az ország, így hát szép kötelességünk tiszta szívvel és tiszta lélekkel fáradoznunk érte, ahogyan szűkebb hazánkért, Csorvásért is – fogalmazott ünnepi beszédében Baráth Lajos polgármester. A városvezető köszönetet mondott a szép számú emlékezőnek, hogy jelenlétükkel megtisztelték a rendezvényt és köszöntet mondott a helyi általános iskola diákjainak is színvonalas műsorukért. A diákok felkészítő tanárai: Piros Ildikó és Likerecz Gizella. Műsorukat megnézhetik Csorvás Youtube csatornája kattintva.

## Hősi sírokat gondoztak a katonák

**Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc hőseinek a tiszteletére a Magyar Honvédség Országos Hadisír Karbantartási programot szervezett.**

Ennek keretében Békés vármegyében Csorváson a Római katolikus Ó-temetőben a Magyar Honvédség 14. Hadki-egészítő és Toborzó Iroda és a 101. Területvédelmi Zászlóalj katonái, a Magyar Tartalékosok Szövetsége Békés Vármegyei Szervezetének elnökével együttműködésben karbantartották az 1848/49-es Korossy Camillo huszár kapitány, az első és a második világháborúban elesett hősi halott katonák sírjait, valamint a II. világháborúban Csorváson elesett katonák emlékművét.

A nemes feladatra a város temetőjébe érkező katonák a t o n á k a t Barát Lajos polgármester és Kammerer Tibor katolikus plébános fogadta.



Az aznapi folyamatos esőzés nem tántorította el az egyenruhásokat a feladattól. A munkálatok során a katonák átgereblyézték a sírok és az emlékmű környezetét, összeszedték a lehullott faleveleket. Lemetszték a felnövő bokrokat, ágakat. A sírköveket lemosták, letisztították, felseperték a környezetüket. Minden sírkövön nemzeti színű szalagot helyeztek el.

Az emlékműnél koszorúzással és egy kis megemlékezéssel, a síroknál mécsesek gyújtásával tisztelegtek a világháborúban a legfontosabbat, az életüket áldozó hős katonák emléke előtt.

## CIVILEK EGYEZTETTEK

**Tíz civil szervezet vett részt az idei Civil Kerekasztalon februárban. Az egyeztetés célja, az elmúlt év tapasztalatai, történései mellett az idei év terveit egyeztetni. Ez utóbbira azért is van szükség – hangozott el a kerekasztalon –, hogy egymást segítve működhessenek és elkerüljék az esetleges időpontütközéseket. Baráth Lajos polgármester bejelentette, terveik szerint a civil alapot 2 millió forint keretösszeggel ebben az évben is meghirdetik a civil szervezetek számára.**

A Csorvási Ifjúsági Fúvószenekarért és Mazsorett Csoportért Alapítvány továbbra is kiemelt feladatának tartja, hogy Csorvás kulturális életében megfelelő színvonalú előadásokat tartsanak, és ígérik, hogy ez 2024. évben is így lesz. Örömmel veszik, hogy pályázatos forrásokon tudnak támogatást nyerni.

A Csorvási Óvodásokért Alapítvány a tavalyi évben pályázaton nyert 1 millió 942 ezer forintot, amiért az óvoda két telephelyére kültéri játékokat vásároltak. Az eszközök kiválasztása tekintetében egyeztetések történtek az óvónőkkel. A személyi jövedelemadó 1 %-ának felajánlásából 665 ezer forint állt rendelkezésre ahhoz, hogy az óvodás gyermekek számára készségfejlesztő és képességfejlesztő játékokat tudjanak vásárolni. A pályázatokat továbbra is figyelik, és várják az SZJA 1 %-os felajánlásokat.

A Csorvási Idősekért Alapítvány 113 ezer 976 forintot kapott az SZJA 1 %-ának felajánlásából. Ezt az összeget, 2023-ban is az idősekre fordították, karácsonyi műsorral örvendeztetve meg az idősothton lakóit.

A Fehér-Pusztai Tanulmányi Ösztöndíj Alapítvány minden évben jutalmaz egy olyan diákot, aki kiemelkedő és evangélikus iskolába jár.

Most ugyan személyi, jogi változások miatt nehezebben működik az alapítvány, de azon dolgoznak, hogy megmaradjon a működőképesség és továbbra is díjazhassanak egy-egy diákot.

A Csorvás Népművészetért Egyesület pezsgő évet zárt 2023-ban. Számos rendezvényt tartottak, csoportokat fogadtak, a hazai érdeklődők mellett svéd, spanyol, olasz, kínai delegációkat is. A tavalyi év elején Ferenc pápa ajándékát varrták meg, márciusban az ország ruháját mutatták be. Az első negyedévben fejezték be a Wenckheim kollekció elkészítését. Varrónőnek tanulókat fogadtak, szépségversenyeken vettek részt ruháikkal. A Trianon Múzeum igazgatója együttműködési megállapodást kötött velük, ezáltal már most egy mini Trianon kiállítás látható a kúriában. Együttműködési megállapodást kötöttek a Hagyományörző Katonai Szövetséggel, ami arról szól, hogy az ő tradicionális viseletüket az Egyesület rekonstruálja. Az Egyesület munkájuk elismeréseként megkapta a Szülőföldünkért díjat. Együttműködést terveznek a Rotary klubbal, és tervezik az épület felújítását is.

2024-ben folytatják az ország ruhája projektet. Ebben az évben lesz az Egyesület 25 éves születésnapja. Erre az alkalomra

nagyszabású ünnepsorozat terveznek több fordulóban, kulturális rendezvényekkel egybekötve.

A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat a tavalyi évben 6 pályázatot nyújtott be, és mind sikeres volt. Az elnyert támogatást farsangi ünnepségre, óvodások megvendéglésére és egyben egy húsvéti népi hagyomány megelevenítésére, szokások bemutatására fordították. Megvalósították az első szlovák tábort az iskolás gyermekek részére, idén folytatják. Áprilisban megtartották a tájházak napját, és a szlovák napot is, mindkettőre idén is készülnek, a tájházak napja április 27-én lesz. Békéscsabán a Megye napon átvették azt az oklevelet, amelyik bizonyítja, hogy a Szlovák Emlékház és a Szlovák Községi Ház mint nemzeti érték a helyi értéktár része lett.

A Csorvási Nyugdíjasok Érdekvédelmi Szervezete szokásos évi programjaik keretében ( nőnap, férfinap, anyák napja megünneplése) találkoztak, a tagokat névnapokon, kerek születésnapokon és kerek házassági évfordulókon köszöntötték. Részt vesznek a társegyesületeik rendezvényein. Tartják a kapcsolatot a Diószegi testvértelepülés nyugdíjasaiival. 2024-ben hasonló programok lesznek, mint előző éven, és több kirándulást is terveznek.

A Nefejejs Népalkör heti rendszerességgel tartja a próbákat, felkészülnek a felkérésekre, a találkozókra. Szívesen tesznek eleget minden felkérésnek. Az elmúlt évben megtartották a népzenei találkozót. Nagy örömmel készültek a karácsonyi rendezvényre, ahol Juhász Kálmán tanítványai léptek fel. Nőnapot,

férfinapot tartanak, a névnapokat, évfordulókat megünneplik. Június elsejére tervezik a népzenei találkozót. Terveik között szerepel, hogy megtartják ebben az évben is a karácsonyi rendezvényüket.

A Csorvási Polgárörtség élén változás történt 2023-ban: Makszi József korábbi elnök helyére Schwikker Attilát választották. Továbbra is figyelik, hogy hol van rendbontás, emellett segítséget nyújtanak rendezvények esetén. A taglétszámuk egyre csökken. Kevesen lépnek be a polgárörök sorába, hiszen ez egy önkéntes tevékenység, fizetséget nem tudnak biztosítani senki számára.

A Csorvási Önkéntes Tűzoltó Egyesülethez tavaly 27 darab riasztás érkezett, de csak 12 helyre tudtak kivonulni, mert problémák voltak a tűzoltó fecskendő műszaki állapotával. Ennek a javítása jelentős összeget, közel 700 ezer forintot emésztett fel. Egy pályázaton indultak 2023-ban, amelyen 950.000,- Ft támogatást nyertek. Ebből 3 db komplett tűzoltó sisakot és 1 db bevetési ruhát tudtak vásárolni. Az Egyesület tavaly 120 éves volt, ezért az augusztus 20-ai ünnepség keretében nagyszabású kiállítást rendeztek a Művelődési Ház galériáján. Az SZJA 1 %-ának felajánlásából 628 ezer forintot kapott az Egyesület. Az idei évben készen állnak a vonulásokra, segítség nyújtásokra.

A Csorvásiak Baráti Társasága tavaly ünnepelte fennállásának 35. éves évfordulóját. Pályázati útján 150 ezer forintot nyertek. Ebből a forrásból általános iskolás gyermekek tanulmányi kirándulását támogatták. Minden évben meghirdetik a Kiss-Antal István nevével jelzett ösztöndí-

jat, ápolják a Szilágyi Menyhért-ösztöndíjat, az önkormányzattal közös programokat szerveznek és támogatnak. Ebben az évben 2 millió forint forrást már sikerült elnyerni, amit közösségi célokra fordítanak: a Fáklyás felvonulás és a majális hangulatát fogják színesíteni. Április 27-én színházi előadásra invitálja a jelen lévőket és a város lakosságát: a Diószegi Hahota Színtársulat mutatja be „A kaktusz virága” című előadását.

A Helyi Értéktár kiállítások megrendezésében segít annak a szervezetnek, aki igényli ezt. Tavaly két értékkel gyarapodott az értéktár: az egyik a Szlovák Emlékház és Községi ház, a másik pedig a Murvai József vezetésével működő Edison Klub.

Baráth Lajos polgármester mondott köszönetet a civil szervezeteknek munkájukért és elmondta, a közeljövőben megalakításra kerülő önkormányzati költségvetés lehetőségét ad arra, hogy a civil alapot ebben az évben is meg tudják hirdetni. Erre a célra 2 millió forint áll rendelkezésére. A két legnagyobb alapítvány, a zenei alapítvány és a sport klub támogatására közel 1,5 millió forintot fordít az önkormányzat. A fennmaradó összeget tudják a civil egyesületeknek nyújtani. Biztatta a szervezeteket a pályázati lehetőségek kiaknázására és megerősítette őket abban, hogy közösgémegtartó erejükre szükség van a településen.

Zárszóként Kelemen Mihály, az ülés levezető elnöke emelte ki, szükség van civil szervezetekre, aktív részvételükre Csorvás életében.

## Arany minősítésű a csorvási kolbász

Tizenötödik alkalommal rendeztek nemzetközi kolbászfesztivált testvértelepülésünkön, Diószegen, ahol immár tizennegyedik alkalommal csorvásiak is gyűrték a kolbászt.

A rangos gasztronómiai eseményen Csorvás Város Önkormányzata és a Csorvási Szlovák Önkormányzat közös, kilencfős csapattal vett részt, nem is akármilyen sikerrel: a legjobb ízű kolbászáért elhozták az arany minősítést.

Régi a recept, de jól bevált. Fokhagyma, só, köménymag, édes paprika, erős paprika és persze hozzáértő kezek – ez a jó csorvási kolbász titka a Csorvási Szlovák Önkormányzat elnöke, Hugyik Erzsébet elmondása szerint. – Bevált, mert esztendő óta a legjobb ízű és állagú a kolbásunk, ezt a diószegi zsűritagok is mondják! Az biztos, hogy benne van a jókedvünk. A többi titok!

Az érdeklődők a hagyományos kolbászkészítésből kaphattak ízelítőt. A hazai csapatok mellett egyébként Csehországból, Szerbiából és Magyarországról érkeztek csapatok. A 15. Diószegi Kolbászfesztiválon több mint húsz csapat versenyzett a szárazkolbász és nyers kolbász készítés kategóriában. A szervezők szerint az esemény Szlovákia egyedi direktív kolbászkészítő



fesztiválja, vagyis egy egyedi specializálódott rendezvény. A versenyhez a megfelelő mennyiségű disznóhúst mindig a szervezők biztosítják. A valóban nagyon színvonalas rendezvényen a csapatok nemcsak a kolbász minőségére, de a tálalásra, és a kulcsinre is nagyon odafigyelnek. A szervezők szerint az étek is nagyon

lényeges, de ami nagyon vonzó számukra, az a kiváló hangulat és a jó pálinka mellett eltöltött kedves baráti beszélgetések.

Békés vármegyét nemcsak Csorvás, hanem orosházi, gendási és újkígyósi csapatok is képviselték. Az abszolút győztes díja is Békésbe került, amit az újkígyósi Pallér Sándor csapata érdemelt ki.

## Új elnök a horgászegyesület élén

Rendes éves közgyűlését tartotta a Csorvási Horgász Egyesület februárban, mely egyben tisztújító közgyűlés is volt.

A tavalyi év beszámolóival, összegzésével és pénzügyi mérlegének ismertetésével kezdődött a tanácskozás. Az Év horgásza 2023-ban Szluka András lett, aki a legnagyobb halat fogta az egyesületben, ezt a címet egy 15600 g súlyú tőponttyal érdemelte ki. Meghatározták az idei évi eseményeket is. Május 11-12-én csapatverseny lesz a Békésszentandrás Sírátó-holtágon, augusztus 31.-szeptember 1-jén pedig őszi

verseny a Félhalmin, október 23-án ragadozó halfogó versenyt tartanak.

Mindezeket követően került sor a tisztújításra. A jelenlévő egyesületi tagok szavazatainak arányában a jó szívvel, szép emlékekkel leköszönő Zsiga Iván elnököt Seres Gábor váltja az elnöki poszton.

Titkár Horváth Sándor, gazdasági felelős Benyovszki Ágnes lett. A felügyelő bizottság elnöke Zleovszki János, a megválasztott felügyelő bizottsági tagok Fesető Zoltán és Répás Krisztián.

A fegyelmi bizottság elnöke Makai Zsolt lett, a megválasztott fegyelmi bizottsági tagok Szabó Gábor és Szluka András.

## Tavaszi vízpart takarítás

Hagyományaikhoz hűen március 15-én a Csorvási Horgász Egyesület szemétszedési akciót szervezett a Békésszentandrás-sírátói holtágnál. Évek óta tekintélyes létszámmal vesznek részt a tagok ezen a társadalmi munkán és ez idén sem volt másképp.

Ezúttal 35-en vettek részt a vízpart takarításában, a vezetőség megköszöni a segítő munkát az egyesület tagjainak.

Csorvási HE vezetősége

## Tájházak napja!

Április 27-én 9 órától 15 óráig a Csorvási Szlovák Emlékházban

Kézműves foglalkozásokra várjuk a kedves érdeklődőket: fonás (fonal és csuhé), kavicsfestés, fa gravírozás. Májusfa állítás és díszítés. Vendégeinket haluska kóstolóval is várjuk, a gyerekeknek népi játékok lesznek felállítva. Szőnyegszövés bemutatásával is készülünk.

**A HAHOTA SZÍNJÁTSZÓ CSOPORT BEMUTATJA**  
Pierre Barillet - Jean Pierre Grédy

**A KAKTUSZ VIRÁGA**

Zenés vígjáték 2 felvonásban  
Nádas Gábor és Szenes Iván slágereivel

Szereposztás:  
Julien, fogorvos - Srejner Attila  
Stephanie, az asszisztensnője - Csáki Melinda  
Antonia, a barátnője - Hervay Mária Erzsébet  
Norbert, a barátja - Katona Péter  
Durandné, a fogorvos betege - Jónás Katalin  
Chochelet úr, a fogorvos betege - Katona János  
Igor, Antonia szomszédja - Reeska Tamás  
Báránékesnő - Franta Edit

Zene: Katona János Hang-fény: Remmork  
Rendezte: Srejner Tibor †

2024. április 27. 18.00 óra  
Művelődési ház Csorvás, Petőfi utca 12.  
A belépés díjtalan!

**Versíró pályázat**

A Bartók Béla Városi és Iskolai Könyvtár és a Művelődési Ház  
versíró pályázatot hirdet 3 korosztályban:

- 7 - 10 éves
- 11 - 18 éves
- 19 - 99 éves korig.

A pályázat témája:  
**A család**

A verseket a művelődési házban, a könyvtárban és a [konyvtarcsorvas@gmail.com](mailto:konyvtarcsorvas@gmail.com) e-mail címen lehet leadni, névvel és életkor megjelölésével.

A leadás határideje: 2024. április 30. 16.00 óra

Ünnepélyes eredményhirdetés a városi gyermeknapon lesz,  
2024. május 25-én.

## Anyakönyvi hírek:

### Megérkeztek

Krámlai Dániel és Medveczki Orsolya fia - Péter  
El-Fishawy Ádám és Benke Anita leánya - Elizabet  
Lengyel Zsolt és Bús Mária fia - Levente

Lukács Richárd és Balogh Éva Julianna fia - Roland Ronaldó

Gelegonya Tibor és Szebegyinszki Georgina fia - Bercel

### Elhunytak

Faragó Józsefné 75 év  
Tóth Zoltán Géza 70 év  
Kepka Istvánné szül. Klapács Erzsébet 86 év  
Seres Jakab Jánosné 83 év  
Pusztai József Lajosné 91 év  
Lázár Györgyné 87 év  
Szlávik Mihályné 72 év  
Baranyai János 83 év  
Viola Zoltán 81 év  
Andó Mihály 67 év  
Bócsik Mátyásné sz.  
Sebestyén Emília Mária